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COLTELLI ELETTRICI PER GHIROS
ELECTRIC GYROS BLADE

COUTEAUX POUR GYROS ELECTRIQUES

DEVRAN • HERAN
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  I gyros sono stati progettati in
accordo alle normative CE e costruiti con
l’ausilio delle più aggiornate tecnologie
di sicurezza: -Resistenze elettriche
-Protezione del motore - Ampio raccoglitore
dei grassi sottostante lo spiedo per una
più facile pulizia e igiene.

   Our gyros grills have been planned
following CE regulations and built with
the help of the most sophisticated te-
chnologies for security: - Electric heating
elements - Motor protection - Large fat
recipient under the grill for a better
cleaning and hygiene.

   Nos gyros grils ont été projetés en
suivant les normes CE et construits à
l’aide des technologies les plus sophisti-
quées de sécurité: - Résistances électri-
ques - Protection du moteur - Récipient
large du gras sous le gril pour un nettoyage
parfait et pour l’hygiène.
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DEVRAN • HERAN

  Taglio di qualità: taglia in modo
pulito e preciso. Sicurezza: sicurezza di
funzionamento. Conforme alle normative
CE. Con i nostri coltelli per gyros, lavorare
diventa maneggevole e comodo. Con il
controllo brevettato dello spessore del
taglio (e inclinazione nell’Heran), avrete
sempre un taglio efficace e pulito. Dispo-
nibile Devran ed Heran Master (con Servo,
adattatore).

SISTEMA BREVETTATO SERVO
Grazie a questo sistema, unico nel suo
genere, la velocità di rotazione è regolata
automaticamente, anche in casi di solle-
citazioni molto importanti. Questo sistema
di regolazione impedisce la perdita di
liquidi della carne, facendola rimanere
tenera e ottenendo un’ottima qualità di
taglio!

   Cutting quality: clean and precise
cut. Safety: operational safety, CE con-
formity. With our Gyros cutters, working
becomes handy and convenient. With
the patented slice thickness control you
can easily set the desired slice thickness
(and inclination for Heran). You will
always have an efficient and clean
cut. Available Devran and Heran Master
(with Servo, adapter).

PATENTED SERVO SYSTEM
This unique Servo system provides per-
manent adjustment of the rotation spe-
ed, even when subject to a major load.
This special control system prevents
the meat losing its juice . as the meat
is not torn, it remains tender!

   Une qualité de coupe: il coupe de
manière précise. Sécurité : sécurité de
fonctionnement. Conforme aux normes
CE. Avec nos couteaux, travailler devient
plus facile. Avec le contrôle breveté de
l’épaisseur (et l’inclination pour l’Heran)
de coupe, vous aurez toujours une coupure
efficace. Disponible Devran et Heran Ma-
ster (avec Servo, adapteur).

SERVO SYSTEME BREVETÉ
Grâce au servo système unique dans son
genre,  la vitesse de rotation est adaptée
automatiquement même en cas de solli-
citation importante. Ce système de régu-
lation empêche une perte de liquide et le
déchirement de la viande reste tendre!

MODELLO DEVRAN

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA  •  DONNEES TECHNIQUES

• Velocit

• Speed

• Vitesse

• Capacit  quotidiana

• Daily capacity

• Capacité quotidienne

• Lama circolare

• Circular knife

• Lame circulaire

• Alimentazione

• Power

• Alimentation

• Peso

• Weigth

• Poids

Kg

rpm

7

80

Kg

HERAN

~ 60 (~ 90 Devran Master))

80

7

230 V  /  50 Hz

~ 5000 (6000 Devran Master)

mm

~ 5000 (6000 Heran Master)

~ 60 (~ 150 Heran Master)

230 V  /  50 Hz




